



专家箴言

## 最好的球队 or 最好的球员?

什么是宿命?对于阿根廷来说,最近3次打进决赛,遇见的都是同一个对手——德国,这就是宿命!

过去的两次对决赛主题都是一个,一支最好的团队对抗一个最好的球员。1986年,笑到最后的是阿根廷人,最好的球员马拉多纳战胜了最好的团队德国。1990年,马拉多纳几乎又一次创造一个奇迹,但这一次德国人的团队取得了胜利。

轮到了第三回,这一次是一个更难的选择。德国队不仅是本届世界杯上最好的球队,也是过去3届比赛里表现最出色、最稳定的球队,他们需要一个冠军作为奖赏。梅西是这个星球上现在最好的球员,他与球王之间也只是一座世界杯的金杯。

从足球发展的角度来讲,



捧杯狂魔! 梅西离封王只差一步,细数小跳蚤的大小奖杯。

法的球队只有一支,那就是德国队。在成绩的压力面前,如荷兰、法国、阿根廷这样的强队都选择了收缩防守。一向奔放的荷兰人甚至在面对哥斯达黎加时都不愿意全力进攻。

只有德国队一直在为我们展现着进攻的决心与魅力。当西班牙出局,人们惊叹“TIKI-TAKA”足球已死的时候,德国人却给出了否定的答案。经过10年的变革,两届世界杯的洗礼,德国足球已经成功转型。

每届世界杯都将是一次技战术转变的标尺。从这个角度来讲,如果德国人夺冠,将会带动更多的球队选择传控型进攻型打法。如果德国队不能夺冠,保守足球的势力将会抬头,接下来的几年里,我们可能不得不忍受更多难看的比赛。

阿根廷队这届比赛最大

的成功就是终于明确了一个概念,一切以梅西为主组织球队。这支阿根廷队可能不是最好的球员组成的,但绝对是梅西最认可的球员组成的。这很像1986年以马拉多纳组成球队的方式。很多人认为特维斯没能进入世界杯阵容惋惜,一如当年帕萨雷拉缺席了1986年的世界杯。他们的缺席不是因为实力,而是因为与核心的不兼容。

所以在这一届,我们看到了一个不一样的梅西。他几乎是以一个人的力量将阿根廷队带入到了决赛。虽然之前在俱乐部里荣誉无数,但是梅西在国家队、在世界杯上的表现一直为人诟病。就在这届世界杯之前,梅西在世界杯上的进球数还是一个黑色幽默。

在足球世界里,球王与超级球星之间的差别往往就是一座金杯,世界杯冠军就是球

王的加冕仪式。没有世界杯冠军,再多的荣誉与褒奖换来的都只是一个“无冕之王”的称号。就像克鲁伊夫与贝肯鲍尔,在1974年的那个夏天,宿命只选择为一个人完成加冕,这是一个残酷的选择,也是一个命运的选择。尽管克鲁伊夫的一生不断地刷新世人对于足球的看法,但他与王者之间永远都有着一个金杯的距离。

回首历史,我们更喜欢以球王的名字来命名每一个不同的足球时代。一个传奇的巨星远比一支传奇的球队更刻入人们的记忆。梅西如果能够夺得世界杯冠军,和我们所处的这个时代将一起进入传奇。

7月13日,里约,是选择一支最好的球队,还是选择一个最好的球员?这是一个让科科瓦多山顶的基督都会为难的选择题。赵震

恒大宣布吉拉迪诺加盟  
新援将身披38号战袍

昨日,广州恒大淘宝足球俱乐部官方宣布与意甲劲旅热那亚足球俱乐部主力前锋、意大利国脚阿尔贝托·吉拉迪诺正式签约,转会费为500万欧元,合同期两年六个月。

至此,恒大俱乐部夏季引援工作结束。吉拉迪诺将身披38号战袍,并在体检合格后于2014年7月12日直接飞抵广州与球队会合,届时俱乐部将召开新援见面会。

意大利国脚吉拉迪诺,32岁,身高184cm,体重79kg。2005年7月19日,他以2400万欧元的身价加盟红黑军团,成为该赛季意甲最昂贵的转会。2006年的世界杯,他帮助意大利夺得冠军。2013~2014赛季,吉拉迪诺重新回到了热那亚足球俱乐部,代表球队出场36场攻入15球,继续着稳定的高光表现。



“阿根廷不配进入决赛,他们整场比赛都没什么进攻机会,而最好的机会在我们这边。决赛?我觉得德国展示了更强大的实力,而且我在德国队里有很多朋友,我希望他们赢得冠军。”——罗本

“我觉得三四名决赛,这样的比赛没有存在的必要,大概15年前我就这么说。季军战在所有的比赛中都会存在这样的不公平。”——荷兰队主帅范加尔觉得三四名决赛根本无足轻重,而对于此前惨败德国的巴西队,他则认为那场比赛其实没有那么严重,因为点球战输掉和1:7输掉结果都是一样的。

听说这是测字算出来的世界杯结果。你猜,会应验吗?

德国  
阿根廷  
荷兰  
巴西

话说“章鱼帝”保罗归位后,足球江湖就再也没有了“神”的传说。不过,这次轮到中国的拆字先生显神威了:以国名中的“横”笔画多少定排名——冠军德国,亚军阿根廷,季军荷兰,殿军巴西。

——以上内容选自新浪微博



RIMOWA 特别给德国队设计了象征胜利的全新红色行李箱

我更希望夺冠的是德国队。很多人说这届世界杯是一届攻势足球的世界杯,能给人们这样错觉的原因只有一个,那就是德国队的存在。让我们回忆一下,能在这届世界杯上始终坚持进攻、坚持压迫性打



笑傲江湖

## 关心则乱

这是一篇早就在计划中的手记,因为这是一个早就被惦记的日子。这一天,闺女会因为我又一次错过她的“生日PARTY”而叫屈,而我则可以开始满怀欣喜地收拾行装准备回家。

“人生不过是一个又一个的四年”,对于球迷而言如此,对于体育记者而言如此,对于体育记者的不是球迷的闺女也同样如此。8年前,我走的时候她还躺在奶奶怀里对一切懵懂无知;4年前的夏天,带她去游泳池还紧紧搂着我的脖子不敢撒手,而现在,她会很高兴地给我汇报50米蝶泳游了45秒教练说“还行”,当然,她也一样开始为奥数、为作文烦恼。

所谓关心则乱,2006年在汉诺威,我的一句感叹换来了“想闺女不想老婆”的名

声;2010年在南非,我在QQ签名上说“决赛也没有闺女生日快乐重要”竟然赢来了同行的赞誉一片。这一次,她早已在我的手机上设下了“重要提醒”,以防止我“记性不好”。当然,她多虑了——来巴西后的第一次做梦,竟然是她期末考试的那一天,因为“考得一塌糊涂被老师要求请家长”的梦境而半夜惊醒。

她拼命发芽,我就白了头发。所以我前两天偶然发现白头发确实比之前多了一些的时候,我拒绝承认是因为能力日渐低下稿子越来越难产所致,而坚持认为这是在为她的成长付出代价。

世界杯对于“不喜欢看球,打死也不踢球”的闺女而言,不过是多了一个要礼物的机会,不同的是,4年前她还只为自己要,而现在她已

经学会未经允许向闺蜜们许诺了一大堆。对了,还有,据说她已经知道每天翻看《郑州晚报》找着她爹的专栏看。这挺好,我一直以为能把闺女培养成自己的粉丝,算是当爹的成功标志之一。当然,这也说明我的文字水平至少达到或者超过了小学三年级下学期的水平,不知道这算不算是一个记者的成功标志——今年郑州的小升初试题里不就专门有记者采访的片段被拿来纠错么?

好吧,我努力用一句没有语病的话来表达我的祝福:令尊祝你生日快乐!

做人不能太自私,有家人也不能忘朋友。所以也必须向每天在版面上以“统筹”面目出现的胡姓主编表示一下。一周以前,他和我闺女的QQ头像旁边就开始

同时出现生日蛋糕的图标,以提醒我这是个重要的日子,以及我们的缘分。

12年前,我们成为同事。12年间,我写了4届世界杯和3届奥运会,他就编了4届世界杯和3届奥运会;12年间,相互之间已经有了“左手摸右手”的默契,以至于每天写完稿子往信箱里一扔连QQ留言都懒得留一句,但第二天稿件仍能在版面上得到很好的呈现;12年间,当年的那个“小屁孩儿”现在也已经为人父,而我这个“老屁孩儿”都已经年过不惑。

时间从来不会等人,哪怕是举世瞩目的世界杯,再不舍,也会有曲终人散的那一天。

好吧,在这个美丽的日子里,请允许我对你们深情地说一句:我,快,回家了!

郭韬略

2014 为世界杯呐喊!  
for the world cup!

世界杯64场高清赛事

刮刮卡, 惊喜乐不停!  
50万豪礼, 100%惊喜!



和视频

高清赛事直播平台, 体验独一无二的观赛乐趣! 看比赛, 刮刮卡, 边看边玩, 惊喜乐不停, 50万奖品, 100%惊喜! 2014的夏天, 和你支持的球队一起夺冠吧!

